



KAYMAKAM ULUSOY'DAN KEBİR SÜT FABRİKASI'NA ZİYARET

Vakfıkebir İlçe Kaymakamı Kadir Ulusoy, ilçemizde faaliyet gösteren Kebir Süt Fabrikası'nı ziyaret ederek tesisin üretim kapasitesi, istihdam durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Gerçekleştirilen iadeyi ziyarette Kaymakam Kadir Ulusoy, Fabrika Ortaklarından Cemil Karadeniz, Metin Ali Karadeniz ve Adem Ahmet Karadeniz ile bir araya geldi. Karadeniz Kardeşler, fabrikanın mevcut üretim kapasitesi, çalışan sayısı ve devam eden yatırım süreçleri hakkında Kaymakam Ulusoy'a bilgi verdi.

1993 yılında Karadeniz Kardeşler A.Ş.'nin kurulmasıyla Kebir, artık tüm Türkiye'nin markası oldu. Her geçen gün artan talepler doğrultusunda Kebir, kaliteli ve daha lezzetli ürünler sunabilecek ve Türkiye'nin kahvaltılık ihtiyacını karşılayabilmek için yatırımlarına hız kesmeden devam ediyor.



■ SADIK AYDIN 2'DE

Büyükliman Postası

VAKFIKEBİR'DE ÇIKAR, HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE FİYATI: 10.00 TL (KDV DAHİL)

YIL : 23

SAYI: 1319

Kentimizin sakini değil, sahibi olalım.

Bu gazete Basın Ahlak İlkeleri'ne uymayı taahhüt eder.

09

HAZİRAN 2026 SALI



BOZULAN YOLLARIMIZI HIZLA YENİLİYORUZ

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, ilçe genelinde yürütülen alt-yapı ve üstyapı çalışmalarını yakından takip etmeye devam ediyor. Başkan Koçal, Cumhuriyet Mahallesi'nde gerçekleştirilen kilitli parke taşı döşeme çalışmalarını yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı. ■ MEHMET BÜLENT ALP 3'TE

VAKFIKEBİR'İN DEĞERİ BORSANIN BAŞINDA

Trabzon Ticaret Borsası'nda (TTB) Nevzat Özer'in vefatıyla boşalan Meclis Başkanlığı görevine, meclis başkanı yardımcılığını yürüten Vakfıkebirli iş adamı Yılmaz Karadeniz seçildi. Karadeniz'in oy birliğiyle göreve getirilmesi, borsa camiasında tam mutabakat ve güvenin göstergesi olarak yorumlandı. ■ SADIK AYDIN 3'TE

VAKFIKEBİR'LI HEMŞEHİRİMİZ BAŞHEKİM OLARAK ATANDI

Tonya Devlet Hastanesi Başhekimi olarak görev yapan Op. Dr. Serpil Atasoy'un Vakfıkebir Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine getirilmesinin ardından boşalan makama, başarılı çalışmalarıyla tanınan Acil Tıp Uzmanı Dr. Yavuz Birinci getirildi. Haziran 2026 itibarıyla yeni görevine resmi olarak başlayan Birinci, Tonya halkına hizmet vermektense onur duyacağını belirtti. ■ SADIK AYDIN 3'TE

BAŞKAN KOÇAL'DAN SERT TEPKİ

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, sosyal medyada fotoğrafının üzerine emoji konularak yapılan paylaşıma sert tepki gösterdi. Belediye meclisinde konuşan Koçal, "Bir ülkede namussuzlar kadar namuslular da cesur olmadıkça o ülkede kalkınma beklenemez" dedi.



YENİLENEN YÜZÜYLE ÖĞRETMENEVİ ZİYARETÇİLERİNİ BEKLİYOR

Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde hizmet veren Vakfıkebir öğretmen evi, gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarının ardından modern ve konforlu yüzüyle misafirlerine yeniden kapılarını açtı.

Baştan sona yenilenen tesis hem öğretmenlere hem de vatandaşlara daha konforlu ve kaliteli hizmet sunmayı hedefliyor. Yapılan çalışmalar kapsamında tesisatın yenilenmesinin haricinde odalar modern mobilyalarla donatılırken, dinlenme alanları ve sosyal bölümler de çağın ihtiyaçlarına uygun şekilde yeniden düzenlendi. Misafirlerin rahatlığı ön planda tutularak gerçekleştirilen yenilemede, estetik görünümün yanı sıra kullanım kolaylığı da dikkate alındı. ■ MEHMET BÜLENT ALP 3'TE



Vakfıkebir Belediye Meclisi Toplantısında konuşan Başkan Fuat Koçal, ilçeye hizmet etmek için gece gündüz çalıştıklarını belirtti. Yapılan güzel işleri görmezden gelen bazı kesimlerin seviyesizce saldırılarda bulunduğunu ifade eden Koçal, şu ifadeleri kullandı: "Bu kadim ilçeye hepimizin borcu var ve bu borcu ödemek için canla başla çalışıyoruz. Fakat bazı kendini bilmez, cidiyetsiz kişilerin fotoğraflarını alıp, yüzümüze emoji koyarak sosyal medyada yayınladıklarını görüyoruz. Fuat Koçal olarak benim yüzümü kapatacağım hiçbir şey olmadı. 30 yılı aşkın süredir devletin hizmetindeyim; devlet arşivinde yerimiz bellidir. Yüz kızartıcı hiçbir şey yapmadık. Bizim her zaman yüzümüz de alınımız da aktır."

ŞAHSIMA DEĞİL MAKAMA

Eleştiriye her zaman açık ve medeni bir insan olduğunu vurgulayan Başkan Koçal, yapılan bu hareketin hadsizlik olduğunu belirterek Vakfıkebirlilere çağrıda bulundu: "Kimsenin Haddine Değildir". "Belediye başkanının yüzünü emojiyle kapatmak, seviyesiz bir yaklaşımdır. Bu ne kimsenin haddinedir ne de hakkıdır. Böyle bir eleştiri üslubu olamaz. Bu yapılan haksızlık şahsıma değil, Vakfıkebir Belediye Başkanlığı makamına yapılmıştır. Tüm hemşehrilerimin konuya bu pencereden bakarak pozisyon almalarını hassaten rica ediyorum."

SOKAK AĞZIYLA SİYASET YAPANLAR

İlçenin birlik ve beraberliğe ihtiyacı olduğunu söyleyen Koçal, Vakfıkebir'in hak ettiği yatırımları almasının önündeki en büyük engelini bu tarz vizyonsuz yaklaşımlar olduğunu belirtti. Koçal, "Eğer geri kalmışsak, eğer birtakım yatırımları alamamışsak, bu tür sokak ağzıyla siyaset yapanlar ve işleri bu şekilde gündeme getirilenler sayesinde" diyerek tepkisini dile getirdi. ■ SADIK AYDIN 2'DE

Değerli okuyucularımız bizler medya mensubu olarak yurtdışında bazı bilgiler sunduk siz değerli okuyucularımıza gerek ilçemizden, gerek bölgemizden, yağmur, çamur, kar, kış demeden sizler yeri geliyor evlerinizde mişil mişil uyuyorsunuz.

BİZLER SİZLERİN MADEN SUYU İHTİYACINIZI KARŞILIYORUZ ;



BAKIŞ Mustafa ÖZCAN

Bizler gece gündüz haber peşinde koşuyoruz. Bu koşuşturmalarda kimsenin bir maddi desteğini beklemiyoruz. Her meslek gibi bu mesleğinde bir onuru bir yemini vardır. Doğru bildiğimiz kaynağı doğru olan her şeyi biz basın mensubuna göre bir haber değeri vardır.

Mesaiye Başlayınca Bizi Hatırlarsınız; Değerli okuyucularımız çalışan kısım ve görevli olan okuyucularımızın ben inaniyorum ki çalıştıkları yerdeki haberleşme araçlarından haberleri takip ediyorsunuz bundan adım gibi eminim.

Yolda Beni Durdurup Şunu Niye Yazmadın Diye Soruyorsunuz;

Uzun yıllardır medyanın içerisinde olduğumuzdan olsa gerek Gazetemizin okur oranı yüksek ve bazı gazete, dergi ve web sayfalarının yanı sıra Ulusal Gazete TV ve Ulusal Haber Ajans temsilciliğimizden olsa gerek takipçi fazla oluyor. Medyada popüler olup da tanınmak sıkıntı yolda görüp şunu niye yazmadın bunu niye yapmadın

gibi sorunlarla karşılaşılıyor. TV Ekranlarındaki Haberi İzlemek Kolaydır; Tv ekranlarındaki haberi izlemek kolaydır ancak haberin oraya servis edilmesi için harcanan çaba ve emeği okurlarımız görmüyor. Sadece eleştiriyorlar. Değerli okuyucularımız genellikle işten eve dönüp yemeklerini yedikten sonra Bilgisayar, Tablet ve Cep telefonu aracılığıyla haberleri takip ediyor. Okuyurlar yorum yapıyorlar eleştiriyorlar. Dahası da bazen dozu karıştırıyorlar haberden çok yorum yazarken konuyu karıştırıyorlar.

Ben haber ekranımın mutfak kısmından kimin hangi ülkeden ve hangi iletişim aracılığıyla takip ettiğini hangi saate daha yoğun olduğunu hangi ülkenin daha fazla takip ettiğini görüyorum.

Okuyucu Haberi Okurken Bir Anda Meslek Değiştiriyor; Değerli okuyucularımız kimse beni kandırmasın okuduğunuz haber sizin için iyi ise o zaman değmeyin keyfinize, ancak okuduğunuz haber size yarımıyorsa bir anda dengeler değişiyor. Sağa sola saldırıyorsunuz. Bu sefer olumlu ya da olumsuz yorum yazıyorsunuz bir anda yediğiniz yemek midenizde gaz yapıyor misali bizlerin haberini okuyunca deşarj oluyorsunuz ve maden suyu içerek rahatlamış oluyorsunuz. Biz Gazeteci ve basın emekçileri ailesinden, çoluğundan çocuğundan zamanını çalarak sizlere doğru olanı ulaştırmaya gayret ediyoruz. Biz hiç mi iyi bir şey yapmıyorduz size göre diyor bir başka yazıda görüşmek üzere hoşça kalınız.

KAYMAKAM ULUSOY'DAN KEBİR SÜT FABRİKASI'NA ZİYARET

Vakıfkebir İlçe Kaymakamı Kadir Ulusoy, ilçemizde faaliyet gösteren Kebir Süt Fabrikası'nı ziyaret ederek tesisin üretim kapasitesi, istihdam durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.



■ SADIK AYDIN

Gerçekleştirilen iadeyi ziyarette Kaymakam Kadir Ulusoy, Fabrika Ortaklarından Cemil Karadeniz, Metin Ali Karadeniz ve Adem Ahmet Karadeniz ile bir araya geldi. Karadeniz Kardeşler, fabrikanın mevcut üretim kapasitesi, çalışan sayısı ve devam eden yatırım süreçleri hakkında Kaymakam Ulusoy'a bilgi verdi.

TÜRKİYE'NİN EN GÖZDE FİRMESİ

1993 yılında Karadeniz Kardeşler A.Ş.'nin kurulmasıyla Kebir, artık tüm Türkiye'nin markası oldu. Her geçen gün artan talepler doğrultusunda Kebir, kaliteli ve daha lezzetli ürünler sunabilmek ve Türkiye'nin kahvaltılık ihtiyacını karşılayabilmek için yatırımlarına hız kesmeden devam ediyor. 10 bin metrekarelik alanda kurulu üretim tesisleri ve 350 çalışanı ile günde 200 ton süt işleme kapasitesine sahip Kebir'in yurt geneline yayılmış 70'den fazla ana bayi ve 60 binden fazla tedarikçisi bulunuyor.

KEBİR BULUNDUĞU HER NOKTANIN LİDERİDİR, ÖNCELİĞİMİZ KALİTEDİR

KEBİR SÜT Yönetim Kurulu Başkanı Cemil Karadeniz, markanın gelişimi hakkında Kaymakam Ulusoy'a değerlendirmede bulundu. Cemil Karadeniz, "Kebir bulunduğu her noktanın lideridir, önceliğimiz kalitedir" dedi. Karadeniz, KEBİR ailesi olarak, Artvin'den Hatay'a, Kars'tan İzmir'e kadar Türkiye'nin her bölgesinde müşterilerimizle buluşuyoruz. Tüm müşterilerimize hizmet vermekten ve en doğal ürünleri onlarla buluşturmaktan gurur duyuyoruz dedi.

KEBİR'İN BAYI SAYISI 70'İ GEÇTİ

KEBİR SÜT Yönetim Kurulu Başkanı Cemil Karadeniz, 10 bin metrekarelik alanda kurulu üretim tesisleri ve 350 çalışanı ile günde 200 ton süt işleme kapasitesine sahip Kebir'in yurt geneline yayılmış 70'den fazla ana bayi ve 60 binden fazla tedarikçisi bulunuyor. Vakıfkebir, Yani "büyük vakıf". Yavuz Sultan Selim'in annesi tarafından vakfedilmiş. Eski zamanların Trabzon'unda "büyük liman" bölgenin en büyük bir parçası, Ayrıca her ne kadar bayatlamayan kiloluk ekmekleri ile ünlü olsa da Karadeniz Kardeşlerin markalaştırdığı KEBİR SÜT ve süt ürünlerinin 1940 yılında hayat hikayesi başladı. O tarihlerde yörenin köylerinden aldığımız tereyağı, peynir ve minzini'nin satışını yaparak başladığımız ticari yolculukta İkinci Dünya Savaşı yıllarının zorlu koşullarına rağmen doğallıktan ve kaliteden hiç ödün vermeden büyümeye devam ettik. 1960'lı yılların başında ise sadece Karadeniz'de değil bölge insanının ciddi bir etkileşim halinde olduğu İstanbul ve Marmara Bölgesi'nde de bilinir oldu Kebir Süt Ürünleri. Derken İç ve Doğu Anadolu Bölgesi de Kebir markasıyla tanıştı. Sanayileşmenin ilk adımlarının atıldığı 1993 yılında başlayan şirketleşme hamlemiz ile kalitemizi ve doğallığımızı 2000'li yıllara taşıyan Kebir her geçen gün artan talepleri ve gelişen beğenileri Türkiye'nin kahvaltılık ihtiyacını kar-

şlamak için yeni yatırımlara girişiyoruz. Tesislerimiz dünya standartlarına uygun modernizasyonla yenileyen işletmemiz bugün 10 bin metrekarelik alanda kurulu üretim tesisimiz ve 350 çalışanımız ile günde 200 ton süt işleme kapasitesine sahip bir firma olduk. Yurt geneline yayılmış 70'den fazla ana bayi ve 60 binden fazla tedarikçi ile dolaylı istihdam sağladığımız kişi sayısı 30 bindir.

BU GURUR HEPİMİZİN

KEBİR SÜT Yönetim Kurulu Başkanı Cemil Karadeniz, çalışanlarımıza ve ürünlerimizi tercih eden market ve müşterilerimize teşekkür ediyoruz. Cemil Karadeniz, "İşini hakkıyla yapan, işini yaparken devletini, milletini çalışmasını koruyan, kollayan, dürüstlükten vazgeçmeyen şirketlerin başarılı olması tesadüf değildir. Karadeniz Kardeşler olarak "önce dürüstlük" dedik, "şeffaflık" dedik, en iyi ürünü en kaliteli ürünü en doğal ürünü müşterilerimize sunma gayreti içerisinde olduk. Yemediğimiz, tatmadığımız, benimsemediğimiz, hoşumuza gitmeyen hiçbir ürünü müşterilerimize sunmadık. Zaten başarımızın en önemli sırrı da bu. Tüketicilerimiz, ürünlerimizi beğendiği için bugün Türkiye'nin zirvesindeyiz. Bugün görüyoruz ki Türkiye'nin özellikle tereyağı ve sektöründeki çok önemli ürünlerde Kebir bir Türkiye markası olmuş, dünya markası olma yolunda emin adımlarla ilerlemekteyiz. Başta müşterilerimiz olmak üzere katkı veren herkese sonsuz teşekkür eder bu başarıların sorumluluğumuzunuzu daha da arttıracak bilincile hareket edeceğimize herkesin emin olmasını isteriz. Ülkemize katma değer sağlamaya, nesillerdir süren Kebir lezzetini hiç bozmadan sizlerin mutfağına sofralarınıza ulaştırmaya devam edeceğiz. Nazik ziyaretleri ile bizleri onurlandıran Sayın Kaymakamımıza teşekkür ediyoruz" dedi.

TÜRKİYE'NİN EN BÜYÜK MARKASI

Kaymakam Kadir Ulusoy ise "1940 yılında başladığı faaliyetleriyle bugün markasını ulusal hatta uluslararası bir marka haline dönüştüren, Türkiye'nin en büyük tam otomatik tereyağı işleme hattına sahip Kebir Süt'ün Vakıfkebir tesisleri mükemmel ve modern bir donanıma sahip. Bölgenin istihdamına çok büyük bir katkı sunuyorlar. Mükemmel bir çalışma örneği gösteren KEBİR SÜT ailesini kutluyoruz. Sahip olduğu tesislerinde günlük 200 ton süt işleyen ve 350'si bölgemizdeki tesislerinde olmak üzere 20.000'e yakın ailenin direkt veya dolaylı olarak istihdamına katkı sunan Karadeniz ailesine, bizlere tesislerini tanıtan ve ağırlayan yönetim kurulu üyesi Cemil Karadeniz, Metin Ali Karadeniz ve Adem Ahmet Karadeniz'e teşekkür ediyoruz. Kaymakam Ulusoy, sanayicinin her daim yanında olduğumuzun bilinmesini isteriz. Kaymakam Ulusoy, Bölge ekonomisine ve istihdama sağladığı katkılardan dolayı firma yetkililerine teşekkür ederek, üretim ve yatırım faaliyetlerinin artarak devam etmesinin önemine vurgu yaptı. Türkiye'nin en büyük ve en güvenilir Süt markalarından olan Kebir Süt Firmamıza çalışma hayatlarında başarılar diliyorum dedi."

BAŞKAN KOÇAL'DAN SERT TEPKİ



■ SADIK AYDIN

Vakıfkebir Belediye Meclisi Toplantısında konuşan Başkan Fuat Koçal, ilçeye hizmet etmek için gece gündüz çalıştıklarını belirtti. Yapılan güzel işleri görmeyen gelen bazı kesimlerin seviyesizce saldırılarda bulunduğunu ifade eden Koçal, şu ifadeleri kullandı: "Bu kadim ilçeye hepimizin borcu var ve bu borcu ödemek için canla başla çalışıyoruz. Fakat bazı kendini bilmez, cıvıvızsız kişilerin fotoğraflarını alıp, yüzümüze emoji koyarak sosyal medyada yayınladıklarını görüyoruz. Fuat Koçal olarak benim yüzümü kapatacağım hiçbir şey olmadı. 30 yılı aşkın süredir devletin hizmetindeyim; devlet arşivinde yerim bellidir. Yüz kızartıcı hiçbir şey yapmadık. Bizim her zaman yüzümüz de alınmaz da aktır." Eleştiriyi her zaman açık ve medeni bir insan olduğunu vurgulayan Başkan Koçal, yapılan bu ha-

reketin hadsizlik olduğunu belirterek Vakıfkebirliere çağrıda bulundu: "Kimsenin Haddine Değildir": "Belediye başkanının yüzünü emojiyle kapatmak, seviyesiz bir yaklaşımdır. Bu ne kimsenin haddinedir ne de hakkıdır. Böyle bir eleştiri üslubu olamaz. Bu yapılan haksızlık şahsıma değil, Vakıfkebir Belediye Başkanlığı makamına yapılmıştır. Tüm hemşerilerimin konuya bu pencereden bakarak pozisyon almalarını hassaten rica ediyorum."

GERİ KALMIŞSAK, SOKAK AĞZIYLA SİYASET YAPANLAR YÜZÜNDENDİR

İlçenin birlik ve beraberliğe ihtiyacı olduğunu söyleyen Koçal, Vakıfkebir'in hak ettiği yatırımları almasını önündeki en büyük engelini bu tarz vizyonsuz yaklaşımlar olduğunu belirtti. Koçal, "Eğer geri kalmışsak, eğer birtakım yatırımları alamamışsak, bu tür sokak ağzıyla siyaset yapanlar ve

işleri bu şekilde gündeme getirenler sayesindedir" diyerek tepkisini dile getirdi.

BU TÜR HAREKETLER VİZ GELİR, TIRIS GİDER!

Hizmet yolundan asla dönmeyeceklerini ve motivasyonlarının kırılmayacağını vurgulayan Vakıfkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, konuşmasını şu anlamlı sözlerle noktaladı: "Biz hizmet için buradayız. Bizim hareketimiz de teşkilatımız da hizmet odaklıdır. Vakıfkebir'i bir üst seviyeye çıkarmak için gece gündüz çalışıyorum. Hiç kimse beni engelleyemez, durduramaz. Bunların bana yaptığı bu tür hareketler viz gelir, tiris gider. Bir büyüğümüzün çok güzel bir lafı var: 'Bir ülkede, namussuzlar kadar namuslular da cesur olmadıkça o ülkede kalkınma beklenemez.' Bu çok anlamlı cümleyi hepimiz rehber edilmeli ve bilmeliyiz."

Kuruluşu : 5 Mart 2004
Sayı : 1319
Tarih : 09.06.2026

Büyükliman
Postası
Vakıfkebir'de Çıkar, Haftalık Bağımsız Siyasi Gazete

İMTİYAZ SAHİBİ
Melahat KAMBUROĞLU
SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ahmet KAMBUROĞLU
Cep: 0533 495 07 20
e-mail: kamburogluahmet@hotmail.com

MUHABİR
Sadık AYDIN
e-mail: sadikmuhtar71@gmail.com
EDİTÖR
Abdulkadir AYNACI

HUKUK MÜŞAVİRİ
Avukat Gürbüz KAMBUROĞLU
0 533 768 88 42
İSTANBUL TEMSİLCİSİ
Mehmet KAMBUROĞLU
Tel: 0 212 544 93 00
ÇARŞIBASI TEMSİLCİSİ
Gökhan SAHİN
0 532 521 39 95
BEŞİKDÜZÜ TEMSİLCİSİ
Ahmet SARAC
VAKİFKEBİR TEMSİLCİSİ
Mehmet Bülent ALP
SALPAZARI TEMSİLCİSİ
Mustafa ÖZCAN

YAYIN TÜRÜ :HAFTALIK
UETS ADRESİ : 15851-58888-66917

YÖNETİM VE BASIM YERİ
BÜYÜKLİMAN POSTASI GAZETESİ VE MATBAASI
Kemaliye Mahallesi Deniz Sokak No:11A Zemin Kat
Tel : 0462 841 56 00 Fax : 0462 841 43 23
Vakıfkebir / TRABZON

Bu gazete "Basın Ahlak İlkeleri"ne uymayı taahhüt eder.

SORU VE ÖNERİLERİNİZ İÇİN
buyuklimanpostasi@gmail.com - 0533 495 07 20

İLAN	TARİFESİ	TL
Tam Sayfa Reklam.....	10.000	TL
Yarım Sayfa Reklam.....	6.000	TL
1/4 Reklam.....	3.000	TL
Tüzük(1 Tam Sayfa).....	15.000	TL
Kongre.....	2.500	TL
Zayıf.....	500	TL





GÖRÜNÜŞ

**Ahmet
SARAÇ**

DİN KÜLTÜRÜ DERSİ DEĞİL DİN DERSİ OKUTULMALI!..

Güzelim dinimiz İslam'ın kesin emirlerinden bir tanesinin de namaz olduğu Kur'an-ı Kerim'de ve Peygamberimizin hadislerinde belirtilmektedir.

Peygamberimiz, bir kişi öldüğünde ilk soru imandan, ikinci sorunun namazdan olduğunu bildirmektedir.

Günümüzde namaz ibadeti istenildiği düzeyde yerine getirilmemektedir. Türkiye'de yapılan bir ankette yüzde 20'nin sürekli namaz kıldığı tespit edilmiştir..

Namaz ibadeti, sadece Kur'an kursları ile anlatılacak ve öğretilecek bir ibadet değildir. Kur'an kurslarına isteyen ailelerin çocukları gitmektedir. Bu da yüzde 25'i geçmediği söylenmektedir. Diğer yüzde 75 civarında çocuğun namaz ve din eğitiminden haberi yoktur.

Altyapısı olmayan liselerde din dersi seçmeli hale gelmiştir. Lisenin programlarına seçmeli din dersi konulmasına dahi toplumun aydın insanları kabul edilen başta öğretmenlerin karşı çıktığı belirtiliyor. Bunun sebebi nedir?

Kendisinin zamanında din eğitimiyle yetişseydi böyle olur muydu acaba? Bu dersin neyine karşı çıkıyorlar. Zaten içerisi İslam'ı anlatmıyor. Müslümanlığın dışında olmayan dinler hakkında bilgi veriyor. O dinlerin kitapları daha sonra bozuldu ve insanlar tarafından yazıldı. İslam geldi o dinlerin bir hükmü kalmadı. İnsanlar olmayan bir dini peşinden gidiyorlar.

Namaz, müslümanların gündeminde yok. Müslümanların ayetten haberi yok. Ayette şöyle buyrulduğu din alimleri tarafından ifade edilmektedir. "Cehennem ehline neden cehenneme gittiniz diye sorulduğunda, namaz kılanlardan değildik" cevabı verilmiştir.

Namazın insanlara kazandırdığı en önemli fayda, namaz kişiyi olgunlaştırır. İçkiden, kumardan, zinadan, yalan söylemekten, faizden uzak tutar. Elinden ve dilinden insanlara zarar gelmez. Gerçek namaz kılan kötülük işleyemez, işlememelidir. İşliyorsa o namaz ona bir fayda sağlamaz.

Namazsız Müslümanlık elbise ipliği gücündedir. Namaz kılmaya, bu dini öğrenmeye vesile olacak Diyanet İşleri Başkanlığı ve Milli Eğitim Bakanlığıdır. Bakanlık sadece İmam Hatiplilere değil, tüm liselerde din eğitimi vermeli. Bir kişiye öğretiyorsun dokuz kişiyi öğretmiyorsun. Böyle bir din eğitimi olmaz.

Diğer liselerde herhalde Avrupa Birliğine yaranmak için dini kültür dersi olarak okutuyoruz. Okullarımızda din kültürü dersi değil, din dersi okutulmalı. Günlük hayatta gence hazım olacak bilgiler hiç değilse din dersinde verilmeli. Bu derste çocuklara dinlerin tarihini anlatmanın hiçbir faydası yok. Din kültürü dersini bu şekilde ha okutun, ha okutmayın!

Din eğitimi almış öğrenci mezun olduktan sonra dini vecibeleri yerine getirip getirmeme ona kalmış. Sen devlet olarak sorumluluktan kurtulmuş olursun. Şuan dinini bilmeyenlerden devleti yönetenler Allah'ın huzurunda sorumludurlar. Gelinek noktada camiler cemaatsiz kalyonsu bu iki kurumun yeterince görevini yapmamasındandır.

BOZULAN YOLLARIMIZI HIZLA YENİLİYORUZ

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, ilçe genelinde yürütülen altyapı ve üstyapı çalışmalarını yakından takip etmeye devam ediyor. Başkan Koçal, Cumhuriyet Mahallesi'nde gerçekleştirilen kilitli parke taşı döşeme çalışmalarını yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı.



■ MEHMET BÜLENT ALP

İlçe genelinde süratle devam eden doğal gaz çalışmaları nedeniyle bazı yol güzergahlarında bozulmalar meydana gelmişti. Vakfıkebir Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve ulaşımın aksamaması adına bu bölgelerde kapsamlı bir yenileme ve çevre düzenleme hamlesi başlattı.

MODERN VE KONFORLU BİR VAKFIKEBİR İÇİN SAHADAYIZ

Cumhuriyet Mahallesi'ndeki şantiye alanında incelemelerde bulunan ve işçilere kolaylıklar dileyen Belediye Başkanı Fuat Koçal, ilçenin çehresini değiştirecek adımları kararlılıkla attıklarını belirtti. Başkan Koçal, yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi: "İlçemizin geleceği için büyük önem taşıyan doğal gaz çalışmaları sırasında altyapısı tamamlanan bölgelerimizde yol yenileme işlemlerine zaman kaybetmeden başladık. Cumhuriyet Mahallemizde yürütülen parke taşı döşeme çalışmalarını yerinde inceledik. Amacımız, hem doğal gaz konforunu hem de modern yol ağını vatandaşlarımıza en kısa sürede sunmaktır. Mesai mefhumu gözetmeksizin sahada gayret gösteren tüm ekibimize teşekkür ediyorum."

Vakfıkebir Belediyesi'nden yapılan açıklamada, doğal gaz çalışmalarının tamamlandığı tüm mahalle ve sokaklarda yol yenileme, asfalt ve parke taşı döşeme faaliyetlerinin planlı bir şekilde artarak devam edeceği bildirildi.

VAKFIKEBİR'İN DEĞERİ BORSANIN BAŞINDA

■ SADIK AYDIN

Trabzon'un ticari ve ekonomik hayatında kritik bir rol üstlenen Trabzon Ticaret Borsası'nda yeni dönem resmen başladı. Geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden eski Meclis Başkanı Nevzat Özer'in ardından, kurum bünyesinde seçim gerçekleştirildi. Yapılan oylamada, Meclis Başkan Yardımcılığı görevini başarıyla yürüten Vakfıkebir'li hemşehrimiz Yılmaz Karadeniz, üyelerin tamamının oyunu alarak TTB'nin yeni Meclis Başkanı oldu.

İŞ DÜNYASINDAN TAM DESTEK VE GÜVEN

Seçimin oy birliğiyle sonuçlanması, borsa camiasında büyük bir memnuniyetle karşılanırken; bu durum Yılmaz Karadeniz'e duyulan güveni de tescillemiş oldu. Karadeniz'in bugüne kadar edindiği yönetim tecrübesi ve

sektör birikimiyle, borsanın kurumsal hafızasını koruyarak çalışmalarına değer katması bekleniyor.

VAKFIKEBİR'İN DEĞERİ BORSANIN BAŞINDA

Bölgenin en önemli ve köklü markalarından biri olan Vakfıkebir merkezli Kebir Süt'ün önceki dönem Genel Müdürlüğü görevini yürüten Yılmaz Karadeniz, iş dünyasındaki başarılı vizyonu ve üretken kimliğiyle tanınıyor. Uzun süredir Trabzon Ticaret Borsası çatısı altında aktif görevler üstlenen deneyimli iş insanının, bu yeni sorumlulukla birlikte bölge ekonomisine katkıları artırarak sürdüreceği ifade ediliyor.

KURUMSAL DEVAMLILIK VURGUSU

Nevzat Özer'in vefatının ardından yaşanan bu bayrak değişimi, borsa çalışmalarının kesintisiz ve kararlı bir şekilde sürdürülmesi açısından büyük önem taşıyor. İş dünyası temsilcileri, yeni dönemde Trabzon'un üretim, ticaret ve özellikle tarımsal ekonomik yapısını şekillendirecek projelerde Yılmaz Karadeniz başkanlığındaki TTB Meclisi'nin öncü bir rol oynayacağına dikkat çekiyor. Trabzon Ticaret Borsası'nda Yılmaz Karadeniz'in başkanlığa seçilmesiyle başlayan bu yeni süreç, kent ve bölge ekonomisine hayırlı olmasını diliyoruz. Büyükliman Postası Gazetesi ailesi olarak Trabzon Ticaret Borsası Meclis Başkanlığı görevine getirilen Yılmaz Karadenizi tebrik ediyor, yeni görevinde başarılar diliyoruz. Hayırlı olsun..



YENİLENEN YÜZÜYLE ÖĞRETMENEVİ ZİYARETÇİLERİNİ BEKLİYOR

■ MEHMET BÜLENT ALP

Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde hizmet veren Vakfıkebir öğretmenevi, gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarının ardından modern ve konforlu yüzüyle misafirlerine yeniden kapılarını açtı. Baştan sona yenilenen tesis hem öğretmenlere hem de vatandaşlara daha konforlu ve kaliteli hizmet sunmayı hedefliyor. Yapılan çalışmalar kapsamında tesisatın yenilenmesinin haricinde odalar modern mobilyalarla donatılırken, dinlenme alanları ve sosyal bölümler de çağın ihtiyaçlarına uygun şekilde yeniden düzenlendi. Misafirlerin rahatlığı ön planda tutularak gerçekleştirilen yenilemede, estetik görünümün yanı sıra kullanım kolaylığı da dikkate alındı.

Yetkililer, öğretmenevinin sadece konaklama hizmeti sunan bir tesis olmadığını,

aynı zamanda sosyal ve kültürel etkinliklerin gerçekleştirilebileceği önemli bir buluşma noktası konumunda. Yenilenen tesis, oyun-toplantı salonu ve dinlenme alanlarıyla tesisin bölge halkına da hizmet vermesi amaçlandı.

Edindiğimiz bilgiler doğrultusunda Vakfıkebir Öğretmenevi modern görünümlü "Misafirlerin daha rahat ve huzurlu bir ortamda vakit geçirebilmesi için kapsamlı bir yenileme çalışması gerçekleştirildi. Kurumun yenilenen yüzüyle tüm ziyaretçileri ağırlama hedeflendi.

Modern görünümü ve artırılan hizmet kalitesiyle dikkat çeken öğretmenevi, yeni dönemde hem şehir dışından gelen misafirleri hem de ilçe sakinlerini ağırlamaya hazırlanıyor. İletişim için (0462) 841 21 61 nolu telefondan irtibat sağlanabilecek.



VAKFIKEBİR'LI HEMŞEHİRİMİZ BAŞHEKİM OLARAK ATANDI

■ SADIK AYDIN

Tonya Devlet Hastanesi Başhekimisi olarak görev yapan Op. Dr. Serpil Atasoy'un Vakfıkebir Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine getirilmesinin ardından boşalan makama, başarılı çalışmalarına tanınan Acil Tıp Uzmanı

Dr. Yavuz Birinci getirildi. Haziran 2026 itibarıyla yeni görevine resmi olarak başlayan Birinci, Tonya halkına hizmet vermekte onur duyacağını belirtti.

Büyükliman Postası Gazetesi ailesi olarak, kıymetli hemşehrimiz Dr. Yavuz Birinci'ye yeni görevinde muvaffakiyetler diler, bölgemiz ve hastanemiz için hayırlı olmasını temenni ederiz.

DR. YAVUZ BİRİNCİ KİMDİR?

1988 yılında Vakfıkebir'de doğan Dr. Yavuz Birinci, ilk ve orta öğrenimini Trabzon'da tamamladı. 2013 yılında Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Tıp Fakültesi'nden mezun olarak hekimlik mesleğine adım attı. Kocaeli'de pratiyen hekim olarak görev yaptıktan sonra, Kocaeli Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde Acil Tıp alanında uzmanlık eğitimi başarıyla tamamladı. 2019 yılında memleketi Trabzon'a dönerek Fatih Devlet Hastanesi'nde Acil Tıp Uzmanı olarak görev yapmaya başladı. Haziran 2026'da Tonya İlçe Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Dr. Yavuz Birinci, evli ve bir çocuk babasıdır.





İSİMSİZ KAHRAMANLAR KİTABINA DESTEK OLAN HACER HOCAMIZA TEŞEKKÜRLER

Beşikdüzülü araştırmacı-yazar Turan Uzun, 7 yıl boyunca Trabzon ve ilçeleri başta olmak üzere Yurt genelinde 15 il gezerek Şalpazarı'lı şehit ve gazileri kitapta buluşturdu. Yazar "Uzun'un bu çalışması Dünyadaki seçkin Üniversitelerde kaynak kitap olarak yerini aldı.

Princeton Üniversitesi, New Jersey Des yer alan özel bir üniversitedir. Ivy League'e ait 8 üniversiteden birisidir. İlk olarak Elizabeth, New Jersey'de 1746'da New Jersey Koleji adıyla kurulmuştur. 1896 yılında ise adı Princeton Üniversitesi olarak değiştirilmiştir. Columbia Üniversitesi Kütüphaneleri, dünyanın en önemli araştırma ve öğrenim merkezlerinden birine hizmet veren bir üst düzey akademik araştırma kütüphanesidir. Kütüphaneler, geleneksel format ve alan sınırlarını aşan, dinamik ve hızla gelişen bir bilgi ortamına ayak uyduran ve kullanıcıların küresel düşünce ile karşılaşmalarına yönelik benzersiz fırsatlar yaratan, oluşturulabilir koleksiyonlar oluşturabilir, sürdürülebilir ve koleksiyonlar oluşturabilir. Üniversitenin araştırma ve öğrenme ekosistemindeki önemli ortaklar olarak Kütüphaneler, kullanıcıları zengin ve farklı koleksiyonlarla birleştirir, anlamlı öğrenme deneyimleri geliştirir ve büyük, farklı bir kullanıcı topluluğu için yenilikçi araştırma desteği sağlar.

kullanım için stratejik ortaklıklarda lider olan Columbia Üniversitesi Kütüphaneleri, kullanıcıları dünya çapında sınırsız sayıda kaynağa bağlayan bir ağdaki önemli bir düğümdür.

İstanbul Teknik Üniversitesi Öğretim görevlisi Doç. Dr. Hacer Atar Yıldız Hocamıza "İsimsiz Kahramanlar Şalpazarı Şehit ve Gazileri Kitabına" desteğinden dolayı teşekkür ederiz. Trabzonlu araştırmacı-yazar Turan Uzun, 7 yıl boyunca Trabzon ve ilçelerini gezerek Şalpazarı şehit ve gazileri kitapta toplayarak 2017 yılının sonunda okuyucularıyla buluşturdu. İsimsiz kahramanları bir kitapta toplamayı başaran Yazar Turan Uzun, "Şalpazarı tarihine ışık tutacak bu eser için 1871 yılından beri savaşlarda şehit ve gazi olanları araştırmaya başladım. Bu yorucu çalışma için Erzurum, Trabzon, Ankara, Sivas, Zonguldak, Giresun, Edirne, Rize, Düzce, Bolu, Samsun, Bayburt, İstanbul, Sakarya ve Gümüşhane arasında mekik dokudum. Unutulmaya yüz tutmuş metruk mezarlara giderek oralarda inceleme yaptığını" belirtti.

Kütüphanelerin koleksiyonu 450'den fazla dilde ve 4.000 yıldan fazla insan düşüncesine yayılan temel kaynak materyalleri içerir. Koleksiyon, 13 milyon cilt, 160.000'in üzerinde dergi ve dizinin yanı sıra kapsamlı elektronik kaynaklar, el yazmaları, nadir kitaplar, mikroformlar, haritalar, grafik ve görsel-işitsel materyallerden oluşmaktadır. Kütüphaneler, 350'den fazla çalışını istihdam etmekte ve her yıl 4 milyondan fazla fiziksel ve 20 milyon sanal ziyaretçiye ev sahipliği yapmaktadır. Paylaşılan koleksiyonlar, işbirlikçi koleksiyon geliştirme ve karşılıklı borçlanma ve

2010 yılında şehit ve gazilerin mezarlarını araştırmak için yola çıktığını dile getiren Uzun, "Cumhuriyet öncesi ve sonrası, Trablusgarp'ta, Balkanlar'da, 1. Dünya Savaşı'nda, Yemen'de, Osmanlı Rus Harbinde, Kurtuluş Harbinde, Kore'de ve Kıbrıs Barış Harekatında bulunmuş olan Trabzon'un Şalpazarı ilçesinin mahalle halkında mensup şehit ve gazilerimizin savaştığı cephelelerin, ibretlik hikayelerinin, unutulmaya yüz tutmuş metruk mezarlarının kısacası kahramanlarımızın bir varoluş savaşının öyküsüdür bu kitap" şeklinde konuştu.

ONUR KONUĞU OLARAK ÇAĞRILAN ULUDÜZ ONURLANDIRILDI



Beşikdüzü ilçesinde 1952 yılında dünyaya gelen Abdülvahap Uludüz, yaşamını gazeteciliğe, yazarlığa ve toplumsal mücadeleye adanmış bir basın emekçisi, araştırmacı gazeteci ve sivil toplum gönüllüsüdür. İktisat öğreniminin ardından meslek hayatını halkın doğru haber alma hakkına, demokratik değerlere ve toplumsal gelişime hizmet etmeyi amaçlayarak şekillendirmiştir. Anadolu Basın Birliği üyesi olup halen Anadolu Basın Birliği 61 Ailesinin Haber Editörlüğünü de yapan Büyükliman Gazetesi köşe yazarı ve Muhabiri Mustafa Özcan'da bu Medya kuruluşlarında yer almaktadır.

Yerel ve ulusal basında uzun yıllar çeşitli görevlerde bulunan Uludüz, araştırmacı gazeteciliği, güçlü kalemi ve toplumsal konulara duyarlılığıyla tanınmaktadır. Yerel sorunların gündeme

taşınması, demokrasi kültürünün geliştirilmesi, Cumhuriyet değerlerinin korunması ve Atatürk ilke ve devrimlerinin gelecek kuşaklara aktarılması konularında kaleme aldığı yazılar, geniş bir okuyucu kitlesi tarafından ilgiyle takip edilmektedir.

Gazetecilik mesleğinin yanı sıra sivil toplum alanında da önemli çalışmalara imza atan Abdülvahap Uludüz, örgütlü toplumun ve demokratik katılımın güçlenmesi adına birçok girişimin öncüsü olmuştur. Başta Halkevleri ve Atatürkçü Düşünce Derneği olmak üzere çeşitli demokratik kitle örgütlerinde kurucu başkanlık görevleri üstlenmiş, bugüne kadar 55 dernek çalışmasının kuruluşunda kurucu başkan olarak yer almıştır. Mücadeleci kişiliği, toplumsal sorumluluk anlayışı ve örgütlenmeye verdiği önemle tanınmaktadır. Halen

Anadolu Basın Birliği Trabzon Şube Başkanlığı görevini sürdüren Uludüz; Son Nokta Gazetesi ve Avrupa Press'te köşe yazarlığı yapmakta, çeşitli haber sitelerinde güncel ve toplumsal konular üzerine yazılar kaleme almaktadır. Ayrıca Ulusal Basın Ajansı'nın Trabzon Temsilciliği görevini de yürütmektedir.

Kalemini halkın sesi, yüreğini Cumhuriyet'in değerleriyle buluşturan Abdülvahap Uludüz; demokrasiye, laik Cumhuriyet'e, Atatürk ilke ve devrimlerine bağlılığıyla, düşüncelerini cesaretle ifade eden ve toplumsal sorumluluğu her zaman ön planda tutan bir aydın kimliğiyle çalışmalarını sürdürmektedir. Evli ve iki çocuk babası olan Abdülvahap Uludüz, gazetecilikten sivil topluma uzanan yaşam yolculuğunda üretmeye, yazmaya ve topluma hizmet etmeye devam etmektedir.

SELVİTOP İÇİN MEVLİT PROGRAMI DÜZENLEDİ

■ MUSTAFA ÖZCAN

Şalpazarı İlçesine bağlı Şehit Necaettin Güner torunu 38 yaşındaki 1 evlat babası başarılı inşaat mühendisi Görkem Selvitop servisten inip evine gitmek için otobüs beklerken trafik kazası sonucu vefat etmişti. Hatırlanacağı gibi olay, 27 Nisan Pazartesi günü saat 18.30 sıralarında İstasyon Mahallesi Turgut Özal Bulvarında yaşanan olayda işinden çıktıktan sonra İETT durağına gelen Görkem Selvitop, otobüs beklemeğe başlamış, yol üzerinde süratli şekilde ilerlediği belirtilen kamyon, şoförünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi nedeniyle kaldırma çıkararak mühendis Selvitopu ezmişti. Yaşanan kazada ağır şekilde yaralanan ve sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan Selvitop, yapılan tüm müdahalelere rağmen ha-

yatını kaybetmişti. Merhum Görkem Selvitop'un ruhu için düzenlenen program, Kurban Bayramı'nın 4. günü olan 30 Mayıs 2026 Cumartesi günü, öncesinde olumsuz hava yağmurunun ardından güneşli bir öğle namazını müteakip gerçekleştirildi.

Program, Trabzon'un Şalpazarı ilçesi Üzümlü Mahallesi Şehit Necaettin Güner Küme Evleri'nde bulunan aile hanesinde yapıldı. Merhumun babası, Türkiye Şehit Aileleri Derneği Genel Başkan Yardımcısı, gazeteci, TV program yapımcısı ve sunucusu Necati Selvitop, Gün boyu okunan Kuran ve duaların yapıldığı ikramlı yemek yerine ulaşım sağlayanları üzümlü mahallesinde bulunan evinin girişinde diğer çocukları ve ağabeyi ile beraber karşıladılar.



"DURMUŞ" SURİYE'DEN DÖNDÜ

Bu yılki Kurban Bayramı'nda Türkiye Kızılay'ı tarafından 253 15 Temmuz Şehitleri adına Suriye İdlip'te 500 küçükbaş hayvan kurban kesimi gerçekleştirildi. Kesilen kurbanlar başta Halep ve İdlip olmak üzere yetimhaneler, engelliler ve ihtiyaç sahiplerine dağıtımları gerçekleştirildi.



AĞASAR'IN TEREYAĞI DOĞANIN KOYNUNDAN BESLENİR

■ MUSTAFA ÜZCAN

Trabzon'un doğa harikası ilçesi Şalpazarı'nın köylerinde ve serin yaylalarında, yeşilin bin bir tonuna karışan tertemiz havada bir lezzet doğar. Ağasar'ın bereketli topraklarında, zengin çiçek florasıyla beslenen hayvanların sütünden elde edilen katkısız, saf ve orijinal Ağasar Tereyağı.

Bu tereyağı sadece bir gıda değil; emeğin, alın terinin ve yayla kültürünün lezzete dönüşmüş hâlidir. Kendine has kokusu, yoğun aroması ve damakta iz bırakan o eşsiz tadıyla sofralara yalnızca lezzet değil, bereket de taşır. Gelenekten süzülen üretim anlayışıyla, katkısız ve doğal yöntemlerle hazırlanan Ağasar Tereyağı; Karadeniz'in serin yaylalarının rüzgârını, berrak sularını ve şifalı otlarının özünü içinde saklar. Her sarı tonu, güneşle yoğrulmuş çayırın hatırasıdır. Ağasar Tereyağını Bulabilenler için bir nimettir. İster kuymak yap, uzadıkça uzasın; ister yağlı bişiyeye sür mis gibi kokusu sarsın etrafı... ister fırından yeni çıkmış sıcak ekmeğin arasına koy; ister kahvaltıda Ağasar balla karıştır, çocukluğunun sabahlarına dön; ister en sade yemeğe bir kaşık ekle, sofranı şölene çevir.

Her kaşığında Şalpazarı Ağasar kokusunu yayla rüzgârını, her lokmasında doğallığın saf lezzetini hissedebilirsiniz; özünde emek, mayasında samimiyet olan gerçek bir Karadeniz lezzeti... Ağasar Tereyağı sadece damağa değil, insan sağlığına da dokunuyor.



Beşikdüzü Yaylacıların Gümüşhane Tünel Çıkışında Dolu Yağmuru Durdurdu



■ MUSTAFA ÜZCAN

Beşikdüzü İlçesine bağlı Şahmelik mahallesi sakinlerinden Kadir Olgun Yaylacılık yaptığı Gümüşhane'den Beşikdüzü'ne dönüş yolunda aniden bastıran havanın etkisiyle beraber Gümüşhane'yi bir anda beyaza boğan Dolu yağışına Tünel İçinde yakalandığını belirterek 40 yıldır yaylacılık yaparım ilk defa bu mevsimde böyle bir doğa olayı ile karşılaşıyorum dedi. Gümüşhane'de yaklaşık 2 saat etkili olan dolu ve sağanak yağış nedeniyle su taşkınları meydana gelirken, yüksek kesimler beyaza büründü. Kent genelinde öğleden sonra başlayan dolu ve sağanak yağış hayatı olumsuz etkiledi.

■ AHMET SARAÇ

Dağıtım, 15 Temmuz Dernek Başkanı İsmail Hakkı Turuç, bir şehit babası, iki de gazi olmak üzere Kızılay'ı temsilen Trabzon Yönetim Kurulu üyesi Beşikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürü Ziya Durmuş birlikte gerçekleştirdiler.

Suriye'den dönen Beşikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürü Durmuş Suriye izlenimleriyle ilgili gazetemize yaptığı açıklamada, "Savaş zamanında da ziyaret etme fırsatı bulduğum aynı bölgede Suriye halkına güvenlik noktasında rahat hissettiği, devlet düzeniniyeniden tesis etmeye çalıştığı gözlemlendi. Ancak, 15 yıl süren savaş nedeniyle

oluşan altyapı ve üstyapı tahribatının yeniden imarı uzun bir zaman alacağı, bunun içinde başta ülkemiz olmak üzere diğer ülkelerinde ciddi desteğine ihtiyaç duymaktadırlar.

Ziyaret sırasında Halep'te bizi karşılayan bir okulun öğretmeninin şu ifadeleri bizi duygulandırdı. "Bizi 15 yıldır ülkemizde misafir ettiniz, etmeye de devam ediyorsunuz. Yetmedi burda da bizi yalnız bırakmıyorsunuz. Ülkeniz güçlü, kardeşliğimiz hep daim olsun. Başta Kızılay olmak üzere tüm hayır kuruluşlarına teşekkür ediyoruz" sözleri bizi mutlu etti" dedi..



VAKFIKEBİR'DEN AVRUPA'YA EĞİTİM VE DOSTLUK KÖPRÜSÜ

Vakfıkebir Kemaliye Adnan Demirtürk İlkokulu, Erasmus+ KA210 "World to World: Different and United" projesi kapsamında 18. Maroussi İlkokulu ev sahipliğinde (Atina, Yunanistan) gerçekleştirilen uluslararası hareketlilik programında Türkiye'yi temsil etti.



2024-1-FR01-KA210-SCH-000259340



■ SADIK AYDIN

Vakfıkebir Kemaliye Adnan Demirtürk İlkokulu, Erasmus+ KA210 "World to World: Different and United" projesi kapsamında 18. Maroussi İlkokulu ev sahipliğinde (Atina, Yunanistan) gerçekleştirilen uluslararası hareketlilik programında Türkiye'yi temsil etti. Proje koordinatörü olarak Vildan BİRİNCİOĞLU ve okul rehber öğretmeni Ayşegül ÖZÜBERK PALA'nın katılımlarıyla gerçekleştirilen beş günlük faaliyet programı; eğitim, kültür ve ortak Avrupa değerleri etrafında anlamlı buluşmalara sahne oldu.



BAŞKAN KOÇAL SAAT HEDİYE ETTİ

■ SADIK AYDIN

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, Vakfıkebir İlçe Müftülüğü tarafından Millet Bahçesinde düzenlenen piknik programında Muhammet Hüseyin ile bir araya geldi. Yasin-i Şerif'i ve daha birçok duayı ezbere okuyan Muhammet Hüseyin ile bir süre sohbet eden Başkan Koçal, değerli yavrumuzla tanışmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek kolundaki saati çıkararak küçük çocuğa hediye etti. Beklenmedik hediye karşısında büyük mutluluk yaşayan Muhammet Hüseyin'in sevincini yüzüne yansıran, programda duygusal anlar yaşandı.



BEŞİKDÜZÜ 40 YILDIR HASTANE BEKLİYOR

■ AHMET SARAÇ

1986 yılından beri Beşikdüzü'ne hastane yapılması konusunda gündeme gelmesine rağmen bir arpa boyu yol alınmadı. Konuyla ilgili gazetemize açıklamada bulunan vatandaşlar, "Biz ilçemize bir hastane yapılmasını istiyoruz. Ancak bu hastane devlet hastanesi olmamalı. Zaten 3 km ilerde devlet hastanesi var. Bir de buraya yapılırsa iki hastaneden bir hastane olamayacak. Her ikisinde de doktor eksikliği yaşanacak. Tam teşekküllü hiç biri olamayacak. Bu nedenle devlet hastanesine gerek yok. İlçeye bir branş hastanesi istiyoruz. Bunun için iki yer var. Biri Atatürk Anaokulu karşısındaki alan, istinlak edilerek buraya Ruh ve Sinir Hastalıkları veya Trafik Hastanesi yapılabilir. Diğeri ise Vardallı Mahallesi eski okul yeri. 15 dönümlük bir alan. Burası da hastane için mükemmel bir yer. Buraya bir Verem Hastanesi veya Kadın Doğum Hastanesi olabilir. Kıscacı bir hastane yapılırsa da hangisi olursa olsun. Devlet hastanesi hariç. Siyasilere ve belediye için konuda harekete geçmesini istiyoruz. Yeter artık! 40 yıldır hastane bekliyoruz. Bu dediğimiz yerlere veya başka bir yere. İlçeye mutlaka bir hastane yapılınsın." şeklinde konuştular.

ŞALPAZARI ANADOLU LİSESİ 10. MEZUN 21 ÖĞRENCİLERİ KEP FIRLATTILAR

■ MUSTAFA ÖZCAN

Şalpaزاری ilçesinde eğitim veren Şalpaزاری Anadolu Lisesi, 2025-2026 eğitim öğretim yılı mezuniyet törenini büyük bir coşkuyla gerçekleştirdi. Şalpaزاری Belediyesi Hacı Hüseyin Cengiz konferans salonunda düzenlenen törene öğrenci velileri, öğretmenler, mezun öğrenciler ve ilçe protokolü yoğun ilgi gösterdi. Trabzon Şalpaزاری Anadolu Lisesi 2025-2026 eğitim öğretim yılı sonunda 10. Mezuniyet coşkusunu yaşayan 21 öğrenci kep fırlattılar. Şalpaزاری Anadolu Lisesinin 10. Mezuniyet törenine katılım sağlayan İlçe Kaymakamı Kezban Yerlikaya mezun olan tüm öğ-

diplomaları verildi. Şalpaزاری İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Türkmen Mezun olan tüm öğrencilerimizi tebrik eder, önlerindeki YKS başta olmak üzere tüm hayatlarında başarılar dileriz. Yolunuz ve bahtınız açık olsun dedi. Şalpaزاری Anadolu Lisesi 10. Mezuniyet törenine katılım sağlayan toplam 21 öğrenci Şalpaزاری Belediyesi önünde bulunan bölümde 10'danbaşlayarak geriye doğru sayılımsın ardından yeni ufuklarda buluşmak hayaline kep fırlatarak 4 yıl öğrenim gördükleri okuldan mezun oldular. Mezun Olan Öğrencilere, Okul Müdürü Kadir Özdemir'den Duygu Dolu Veda Mesajı Şalpaزاری Anadolu Lisesi ailesi olarak, 2025-

baba, sırdaş ve sığınacak bir liman olduğunuz. Ağasar'ın bu pırl pırl çocuklarının hayatlarına dokundunuz, onlara sadece dersleri değil, insanlığı ve dik durmayı öğrettiniz. İlmek ilmek işlediğiniz bu güzel yürekler, sizin en büyük eserinizdir. Emekleriniz için, aktığınız her damla alın teri için hepimize minnettarım. Sevgili Mezunlarımız Dört koca yıl... Dile kolay. Bu koridorlarda yankılanan gülüşleriniz, sınav çıkışlarındaki o tatlı telaşlarımız, kantindeki sohbetleriniz, öğretmenlerinizle kurduğunuz o sıcak bağlar... Hepsi bugünden itibaren Şalpaزاری Anadolu Lisesi'nin duvarlarında birer hatıra olarak kalacak. Biz bu okulda sadece bir eğitim kurumu değildik; biz bir aileydik. Yağmurlu bir Şalpaزاری sabahında okula gelişinizi, birbirinize nasıl sarıldığınızı, paylaştığınız o saf dostlukları özleyeceğiz. Bizim için her biriniz, bu sıralara bırakılmış çok değerli birer izsiniz. Şimdi önünüzde yepyeni ve uzun bir yol var. Belki bu memleketten, Ağasar'ın o puslu, güzel dağlarından uzağa, farklı şehirlere gideceksiniz. Ama nereye giderseniz gidin, cebinizde bu okulda öğrendiğiniz sevgiyi, dürüstlüğü ve adaleti taşıyın. Karadeniz'in o hırçın ama mert dalgaları gibi, hayatta karşınıza çıkacak hiçbir zorluk karşısında pes etmeyin. Kendinize inanın, çünkü biz size hep inandık. Sizleri buradan uğurlarken aramızda bir boşluk kalacak, evet, ama biliyoruz ki gittiğiniz her yeri Şalpaزاری Anadolu Lisesi'nin ışığıyla aydınlatacaksın. Bizim size hakkımız helaldir; siz de hakkınızı helal edin. Güle güle Şalpaزاری Anadolu Lisesi'nin güzel çocukları...Dualarımız ve kalbimiz hep sizinle olacak. Şalpaزاری Anadolu Lisesi 2025-2026 eğitim öğretim yılı içerisinde ilçede yapılan futbol voleybol basketbol bilek güreş yarışmalarında Okul birinciliği elde etti. Şalpaزاری Anadolu Lisesi Okul Müdürü Kadir Özdemir 2025-2026 eğitim öğretim yılının sonunda Okul olarak 10. Mezunlarını vermiş olmanın gururunu yaşadığını ve 2025 yılı yerleşime sonuçlarına göre 13 öğrenci okullara yerleşti dedi. Haber ekibi olarak öğrencilerimize girecek oldukları Üniversite İmtihanlarında ve yeni hayatlarında başarılar dileriz.



rencilerimizi tebrik ederek; "Sizler ülkemizin yarını, geleceğimizin teminatı-sınız. Hayatınızın bu yeni sayfasında her birinizin çok güzel başarılarına imza atacağına yürekten inanıyorum," sözleriyle öğrencilerin heyecanını paylaştı. Ardından da Okul 1.cisi olan Rukiye Nur Köse'nin diplomasını Kaymakam Yerlikaya tarafından verildi. Şalpaزاری Anadolu Lisesi 10. Yıl mezunlarından Okul 2.'cisi Keşver Karagül'e Şalpaزاری Belediye Başkanı Refik Kurukuz tarafından diploması verildi. Şalpaزاری Anadolu Lisesi 10. Yıl mezunlarından Okul 3.'üncüsü Miraç Özen'e İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Türkmen tarafından

2026 eğitim-öğretim yılının bu en anlamlı, en gururlu gününde, 12. Sınıf öğrencilerimizin mezuniyet töreninde sizlerle bir arada olmaktan büyük bir mutluluk ve onur duyuyorum. Hepsiniz törenimize hoş geldiniz, sefalar getirdiniz. Kıymetli Vellilerimiz, Bundan tam dört yıl önce, çocuklarınızın ellerinden tutup onları bizlere emanet ettiğiniz o ilk günü dün gibi hatırlıyorsunuzdur. Bugün bu salondaki en büyük gurur, en helal alkış sizlerindir. Bizlere güvendiğiniz, evlatlarınızı ve dualarınızı bizden eksik etmediğiniz için sizlere tüm kalbimle teşekkür ederim. Değerli Öğretmen Arkadaşlarımız, Sizler bu okulda sadece birer öğretmen olmadınız; yeri geldi anne, yeri geldi

GÖNÜLLERİ BİRLEŞTİREN PİKNIK PROGRAMI

■ SADIK AYDIN

Vakfıkebir İlçe Müftülüğü Engelli Koordinatörlüğü tarafından, engelli bireylerin sosyal hayata katılımlarını desteklemek, birlik ve beraberlik duygularını güçlendirmek amacıyla Vakfıkebir ilçesi Yalıköy Mahallesi'nde bulunan Millet Bahçesi'nde piknik etkinliği düzenlendi. Programa Vakfıkebir İlçe Müftüsü Şükür Küçük, Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, Trabzon Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Daire Başkanı Muharrem Çimşit, ilçedeki daire amirleri, öğrenci velileri ve çok sayıda engelli öğrenci katıldı. Yoğun ilgi

gören etkinlikte katılımcılar, samimi ve sıcak bir ortamda bir araya gelerek güzel vakit geçirdi. Doğayla iç içe gerçekleştirilen programda engelli bireyler ve aileleri çeşitli etkinliklerle keyifli anlar yaşarken, ikramlar eşliğinde sohbet etme ve kaynaşma fırsatı buldu. Etkinlik boyunca birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. Programda engelli bireylerin toplumsal hayata aktif katılımlarının önemine vurgu yapılırken, bu tür faaliyetlerin sosyal farkındalığın artırılmasına ve engelli vatandaşların moral ve motivasyonlarının güçlendirilmesine önemli katkılar sunduğu ifade edildi. Katılımcılarla yakından

ilgilenilen etkinlikte, engelli öğrencilerin ve ailelerinin talep ve görüşleri de dinlendi. Program, katılımcılar arasında güçlü bir gönül bağı kurulmasına vesile olurken, toplumun her kesiminin engelli bireylerin yanında olduğunun da güzel bir göstergesi oldu. Katılımcılar, kendilerine yönelik düzenlenen bu anlamlı organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getirerek Vakfıkebir İlçe Müftülüğüne, Trabzon Büyükşehir Belediyesine, Vakfıkebir Belediyesine ve programın hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür ettiler. Program, yapılan duaların ardından çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

